

Cookie	Tip	Opis
age_confirmed	Operativni kolačići	Koriste se za omogućavanje pristupa web stranici nakon deklaracije o godini rođenja
cookies_selected	Operativni kolačići	Koriste se kako bismo znali da li je korisnik prihvatio kolačiće
dw_migrated	Operativni kolačići	Migracija kolačića iz stare u novu bazu
promo_toolbar	Operativni kolačići	Definiše da li se prozorčić u zaglavlju treba prikazivati
siteLang	Operativni kolačići	Postavlja jezičnu verziju web stranice prema korisniku
siteMatKey	Operativni kolačići	Koristi se za identifikaciju sesije korisnika
iqosrw-_ga	Performansa	Ovo ime kolačića je povezano sa Google Universal Analytics. Ovaj kolačić se koristi za razlikovanje jedinstvenih korisnika kroz dodjeljivanje slučajno generisanog broja kao identifikatora korisnika. Uključen je u svako pretraživanje stranice na web stranici i korišten za izračun broja posjetilaca, sesija i podataka o kampanji za izvještaje analitike web stranice.
dw_Technical_cookie	Performansa	Tehnički Opt-in (GA) odabir kolačića
_ga	Performansa	Koristi se za razlikovanje posjetilaca kroz slučajno generisane identifikatore (kombinacija vremenskog pečata i slučajnog broja)
_gid	Performansa	Koristi se za grupisanje seta korisničkih interakcija koje čine sesiju kroz slučajno generisane identifikatore (kombinacija vremenskog pečata i slučajnog broja)
_gcl_au	Performansa	Sadrži informacije o posjetiocima vezano za kampanje. Uzima informacije iz klika na oglas i pohranjuje kolačić kako bi se registracije na web stranice mogle dodjeliti izvoru van stranice na kojoj je napravljena registracija.
sc.Status	Performansa	Ovaj kolačić je postavljen od SessionCam kako bi pohranio informacije o ponašanju miša tokom boravka na web stranici, kao i interakcijama sa bilo kojim formama koje su dostupne. Ova informacije je zatim korištena za statističko izvještavanje za unaprijeđenje web stranice.
sc.ASP.NET_SESSIONID	Performansa	Ovo ime kolačića je povezano sa SessionCam aplikacijom za web analitiku od ServiceTick-a.
kppid	Targetiranje/Oglašavanje	Ovaj kolačić prenosi informaciju o tome kako krajnji posjetilac koristi web stranicu i bilo kakvo oglašavanje koje je krajnji posjetilac vidio prije posjete web stranici.
dw_Advertisement_cookie	Targetiranje/Oglašavanje	Pamti preference posjetilaca kroz kolačiće za targetiranje i oglašavanje.